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EVROPA  - TURS  D.O.O. 21000 Novi Sad, Železnička 48  Tel/fax 021/631 09 88, 061/6911 384             
e-mail:evropat@eunet.rs,T.R.170-30026761000-78,UniCredit banka,  
LICENCA OTP 83/2022, kategorije A, Šifra delatnosti 7912, Matični broj 08341818, PIB101709115, 
Agencija za privredne registre BD 74619/2005 
Cenovnik broj 1 od 31.01.2024.                                                                          Broj programa 008/2024.
                               Posetite grad Save Tekelije i porodice Tabaković  
                                      ARAD
                                                       jednodnevni izlet
                                                    TERMIN: 27. APRIL 2024.
      Arad je grad u zapadnoj Rumuniji, delom u Rumunskom Banatu, a delom u oblasti Krišana, na desnoj obali Moriša. Glavni je grad istoimenog okruga Arad. Središte Arada je očuvalo duh prošlih vremena i u njemu se nalazi nekoliko trgova i parkova, okruženih starim palatama, zdanjima i crkvama. Veliki broj su dela Milana Tabakovića. Grad u oblasti u kojem su rođeni znameniti Srbi: Sava Tekelija, slikar Stevan Aleksić te arhitekta Milan Tabaković i njegovi sinovi, Đorđe takođe poznati arhitekta i Ivan poznati slikar. 
 PROGRAM PUTOVANJA:
     Polazak autobusa iz  iz Novog Sada, sa parkinga kod Lokomotive na železničkoj stanici u 06:00h.Vožnja preko Zrenjanina do graničnog prelaza Srpska Crnja. Nakon završetka graničnih formalnosti, vožnja prema Aradu. Po dolasku u grad poseta Srpskoj Pravoslavnoj crkvi u kojoj je sahranjen Sava Tekelija. Zatim panoramsko i pešačko razgledanje kulturno – istorijskih znamenitosti centra grada: zdanja podignuta po projektu Milana Tabakovića, Minoritska crkva, Palata Aradsko-čanadske železničke direkcije, Nojmanova palata,  Feldesova palata, ostala arhitektonski vredna zdanja Arada: Gradska kuća (podignuta 1865. godine, u stilu flamanske neorenesanse; arh. Pekár Francisc), Palata kulture (sagrađena u eklektičkom stilu, 1913. god.; arh. Szántay Lajos), Trg Avram Janku, Državni teatar iz 1874. godine (neoklasicizam; arh. Anton Czigler). Slobodno vreme za šetnju. Odlazak u jedan od tržnih centara u Aradu. Slobodno vreme za šoping. Polazak za Novi Sad i Sremsku Mitrovicu u predvečernjim časovima. Povratak u Novi Sad i Sremsku Mitrovicu u kasnim večernjim satima.
CENA ARANŽMANA PO OSOBI: 
Polazak iz Novog Sada                         2600,00 dinara
Polazak iz Zrenjanina                           2450,00 dinara
U cenu aranžmana su uračunate sledeće usluge:  prevoz turističkim autobusom sa klimom, audio i video opremom, razgledanja prema programu, usluge vodiča i organizacioni troškovi. 
U cenu aranžmana nisu uračunati:  Obavezno međunarodno putno osiguranje, ulaznice za muzeje, individualni troškovi i sve usluge koje nisu navedene.
                              MINIMUM ZA REALIZACIJU PROGRAMA JE 45 PLATIVIH PUTNIKA 
      Organizator zadržava pravo otkaza putovanja ukoliko se u predviđenom roku ne prijavi neophodni    
minimum od 45 putnika, a najkasnije 5 dana pre polaska na put. 
     Napomena: U skladu sa ZAKONOM O TURIZMU, jednodnevni izleti ne podležu zaštiti vezanoj za garancije putovanja.                  
ORGANIZATOR PUTOVANJA: EVROPA TURS DOO NOVI SAD, LICENCA OTP 83/2022, KATEGORIJE A
                                    UZ OVAJ PROGRAM VAŽE OPŠTI USLOVI PUTOVANJA TA EVROPA TURS DOO 

                      34 GODINE USPEŠNIH PUTOVANJA “EVROPA TURS” NOVI SAD
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